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Vývoj činnosti 1. 

 

 

SCHNELLECKE SLOVAKIA s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“ alebo „Účtovná jednotka“ je spoločnosť s ručením 

obmedzeným, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 1999. 

 

Predstavuje firmu s pevným zázemím, ktorá vykonáva nasledovné činnosti: 

 

1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) a predaja iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

2. Logistické služby – organizovanie a zabezpečovanie zásob materiálom a jeho presunu 

3. Nákladná cestná doprava 

4. Medzinárodná nákladná cestná doprava 

5. Vedenie účtovníctva 

6. Činnosť organizačných a ekonomických a účtovných poradcov v rozsahu voľnej živnosti 

7. Výroba výrobkov z plastu a kovu a ich mechanická úprava v rozsahu voľnej živnosti 

8. Vŕtanie, lisovanie, dierovanie, zváranie v rozsahu voľnej živnosti 

9. Zasielateľstvo 

10. Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied 

 

Hlavnou činnosťou Spoločnosti bolo v roku 2021 naďalej poskytovanie logistických služieb. 
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Informácie o vývoji a stave účtovnej jednotky 2. 

  

 
Logistika v automobilovom priemysle je služba, ktorá umožňuje, aby sa v zásobovaní, priamo v 

dodávkach na výrobné linky a v distribúcii hotových výrobkov uskutočnili fyzické presuny podľa 

požiadaviek zákazníka. Na to, aby Spoločnosť poskytovala logistické služby, musí mať softvérové 

riešenia a nastavené procesy. 

  
Pozícia SCHNELLECKE SLOVAKIA s.r.o. je zdanlivo skrytá ale silná. Volkswagen Slovakia, a.s., ako 

náš najväčší zákazník má logistické toky rozdelené na vnútorné a vonkajšie. V rámci vonkajšej logistiky 

má Spoločnosť zmluvy s jeho dodávateľmi, ktorí sú zodpovední za montáž čiastkových modulov pre 

závod, ako napríklad zmontované dverové obklady alebo nárazníky. Na základe výrobného plánu sa 

moduly dovážajú do finalizačného závodu ako hotové komponenty priamo na montážnu linku. Naša 

práca je riadiť všetky tieto toky k linkám Volkswagenu ako logistické riešenia pre jeho dodávateľov. 
  
Okrem toho realizujeme činnosti ako predmontáž – poskytujeme služby dodávateľom automobilky, 

ktorí vyhrali tendre na dodávku niektorého komponentu alebo modulu. Montáž beží v halách 

Spoločnosti, pracujú na nej zamestnanci Spoločnosti. Dodávateľ zodpovedá za kvalitu, to znamená, že 

nastavuje a kontroluje kompletizačné procesy. Spoločnosť vstupuje do procesu fyzickými montážnymi 

činnosťami jednotlivých dielov do čiastkového komponentu následne vstupujúceho na výrobnú linku 

v závode za účelom úplnej finalizácie výroby vozidiel. Takto realizujeme subdodávateľskú činnosť 

napríklad pre nárazníky na Audi Q7 alebo Audi Q8. 
  
Spoločnosť sa snaží samozrejme podchytiť najnovšie trendy a inovácie. Veľmi dôležité je, že mierime 

k logistike bez papierov, teda bez využívania papierových podkladov k objednávkam dielov, 

odvolávkam na konkrétne zostavy pre dodávky sekvencií k výrobnej linke automobilky či 

na sledovanie pohybu materiálu. Preto sa začína pracovať s ukladaním informácií priamo na diely 

pomocou rádiového čipu RFID, sledovanie jeho pohybu cez GPS alebo iných cloudových riešení. 

Snažíme sa vytvoriť a sumarizovať všetky dáta do jedného centra a tie spájať a používať pre tvorbu 

reportov a analýz logistických procesov. 
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Informácie o vývoji a stave účtovnej jednotky 2. 

 

 

A. VÝVOJ HOSPODÁRSKEHO VÝSLEDKU 

Rok 2021 pre SCHNELLECKE SLOVAKIA s.r.o. možno hodnotiť ako veľmi náročný. Po pandémii 

z roku 2020 sa vynorili ďalšie problémy spojené s dodávateľským reťazcom. Výroba polovodičov je 

primárne lokalizovaná v Ázii a výrobné kapacity jednotlivých výrobcov boli presunuté do iných oblastí 

priemyslu ako je automobilový sektor. Výpadky v dodávkach negatívne ovplyvnili výrobu 

automobilov na celom svete. Jednotlivé značky zatvárali svoje podniky a neustále menili svoje výrobne 

plány. Neistota na celosvetovom trhu vyústila do nedostatku automobilov. Náš konečný odberateľ 

Volkswagen Slovakia, a.s. rušil výrobné dni a namiesto 236 plánovaných výrobných dní v roku sme 

vyrábali počas 170 dní. Na jednej strane klesli výnosy o 20%, na druhej strane existovala len minimálna 

možnosť znižovať vstupné náklady. Zrealizovalo sa využitie všetkých dostupných možností 

optimalizácie personálnych nákladov, zníženie nákladov na JIS transport, nedopĺňajúc chýbajúci 

personál. Vstupné náklady ako leasing, prenájom hál, platenie energií, IT náklady zostali v plnej výške. 

Zvyšovanie cien energií niekoľkonásobne ku koncu roku malo tiež negatívny vplyv na režijné náklady. 

Posledné 4 týždne v roku 2021 priniesli mierne uvoľnenie zlej situácie a výroba áut vo všetkých 

segmentoch išla v 5-dňovom pracovnom týždni, síce niektoré modely len na 80% kapacity v porovnaní 

s minulosťou, napriek tomu pomohol tento efekt zmierneniu negatívneho hospodárskeho výsledku.   

 

B. ŠTRUKTÚRA TRŽIEB 

Vývoj portfólia zákazníkov v roku 2021 bol zameraný na  projekty JIS pre modely SUV a NSF. Ročný 

objem vyrábaných vozidiel priniesol prepad pre projekty spojené s jednotlivými modelmi miestami 

až o -30% v porovnaní s predkrízovými obdobiami. Najväčší prepad zaznamenal model  Škoda Karoq 

o - 75% vo vzťahu k plánovaným objemom. Spoločnosť vyhodnotila jednotlivé straty podľa zmluvných 

podmienok (+/- 15% ročných objemov) a v poslednom kvartáli roku 2021 komunikovala kompenzáciu 

týchto finančných strát svojim zákazníkov. V segmente SUV jednania zatiaľ nepriniesli žiadny úspech, 

pri projektoch pre model Škoda Karoq sa podarilo vyjednať aspoň čiastkovú kompenzáciu na rok 2021. 

 

Tabuľka: Množstvo objednaných dielov do produkcie Volkswagen Slovakia, a.s. cez prepočet na úroveň 

počtu vyrábaných vozidiel v závode 

Model 
Rok 

2020 

Rok 

2021 

Rozdiel  

2021 oproti 2020 

Audi Q7 NF 65 688 58 274 -7 414 

Volkswagen Up (NSF) 78 322 85 320 6 998 

Volkswagen Touareg NF 41 148 36 775 -4 373 

Porsche Cayenne NF 82 158 87 265 5 107 

Audi Q8 38 068 36 243 -1 825 

Škoda Karoq 3 307 9 556 6 249 

Celkom 308 691 313 433 4 742 

 

Vývoj udalostí v čase do zostavenia výročnej správy k účtovnej závierke, ktoré sú zverejnené v časti 4. 

bod a) Výročnej správy však prinášajú pre Spoločnosť nové riziká pozostávajúce najmä so zastavením 

výroby u hlavných zákazníkov a zo zníženia odbytu u zákazníkov, čoho následkom je predovšetkým 

tlak na cenotvorbu a tlak na prevzatie niektorých projektov do vlastnej réžie. Spoločnosť čelí viacerým 

výzvam v tomto smere. V tejto ekonomickej situácii neustále vyhodnocuje meniace sa prostredie, 

prispôsobuje sa aktuálnym podmienkam a intenzívne vyhľadáva také príležitosti, ktoré jej umožnia 

udržať si svoje miesto na trhu s ohľadom na zvýšenie svojho podielu do budúcna.  
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Finančná situácia za bežné a predchádzajúce obdobie 3. 

 

Spoločnosť vybrala za účelom zabezpečenia verného a pravdivého pohľadu jej hospodárskej situácie 

niekoľko podstatných ukazovateľov v oblasti merania finančnej situácie, ktoré nižšie prezentuje 

a vysvetľuje. Výpočet predmetných finančných ukazovateľov čerpá zdrojové údaje z finančných 

výkazov Spoločnosti, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť jej účtovnej závierky za prezentované účtovné 

obdobie v porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

 

Por. číslo  Vybraný finančný ukazovateľ Spoločnosti   2021 2020 

       

1 Hrubá marža {%} 40,6 41,3 

2 Bežná likvidita {-} 1 0,9 

3 Pohotovostná likvidita {-} 1 0,9 

 

Hrubá marža {%} 

Finančný ukazovateľ vyjadrujúci percentuálny pomer pridanej hodnoty vo vzťahu k celkovým tržbám 

účtovnej jednotky. Pridaná hodnota sa počíta ako rozdiel medzi tržbami a variabilnými nákladmi. 

Tento pomer indikuje, koľko percent z každej jednotky tržieb tvorí príspevok na úhradu fixných 

nákladov a tvorbu zisku. Hodnota tohto ukazovateľa by mala byť v zásade nemenná, pokiaľ neprišlo 

k významným zmenám v štruktúre obchodných procesov účtovnej jednotky. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Relatívne vysoké percento hrubej marže Spoločnosti vo výške 

40,6% (rok 2020: 41,3%) medziročne v zásade bez pohybu je ovplyvnené niekoľkými faktormi s vysokou 

mierou významnosti: a) nízkou náročnosťou účtovnej jednotky na spotrebu materiálu, energie 

a ostatných neskladovateľných dodávok, b) žiadnym efektom na obstaranie predaného tovaru účtovnej 

jednotky, c) vysokým podielom osobných nákladov na obchodných procesov účtovnej jednotky. 

 

Bežná likvidita {-} 

Finančný ukazovateľ predstavuje indikátor solventnosti, teda všeobecnú vlastnosť účtovnej jednotky 

získať prostriedky za účelom úhrady vlastných záväzkov. Hodnota tohto ukazovateľa prezentuje, 

koľkokrát dokáže obežný majetok účtovnej jednotky pokryť jej krátkodobé záväzky, t.z. koľkokrát by 

dokázala účtovná jednotka pri premene svojich obežných aktív na peňažné prostriedky v danom 

časovom okamihu uspokojiť nároky svojich veriteľov. Rastúca hodnota tohto ukazovateľa je 

v nepriamej úmere s rizikom platobnej neschopnosti. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Dosiahnutý pomer Spoločnosti vo výške 1 vyjadruje, že 

účtovná jednotka je schopná zabezpečiť vyrovnanie svojich obchodných záväzkov priamo 

prostredníctvom speňaženia svojich krátkodobých obchodných pohľadávok. Ukazovateľ vyjadruje 

mierne zlepšenie oproti minulému obdobiu (rok 2020: 0,9). 

 

Pohotovostná likvidita {-} 

Finančný ukazovateľ vyjadruje pomer obežných aktív bez zásob a krátkodobých záväzkov. 

Pohotovostná likvidita sa v zásade nelíši od bežnej likvidity pokiaľ účtovná jednotka nedrží väčší objem 

peňažných prostriedkov v zásobách, čo je obvykle prípad výrobných podnikov s vysokou materiálovou 

náročnosťou. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Dosiahnutý pomer Spoločnosti vo výške 1 (rok 2020: 0,9) 

vyjadruje v zásade identický výsledok prezentovaný cez ukazovateľ bežnej likvidity. Dôvodom tohto 

stavu je, že Spoločnosť vykazuje za posledné dve účtovné obdobia iba minimálne zásoby.  
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Finančná situácia za bežné a predchádzajúce obdobie 3. 

 

 

Por. číslo  Vybraný finančný ukazovateľ Spoločnosti   2021 2020 

       

4 Obrátka pohľadávok {-} 4,7 5,0 

5 Doba obratu pohľadávok {dni} 78 72 

 

Obrátka pohľadávok {-} 

Finančný ukazovateľ vyjadruje pomer obratu účtovnej jednotky k jej krátkodobým pohľadávkam 

z obchodného styku. Sledovaný ukazovateľ aktivity za účelom riadenia aktív zachytáva obrátku 

krátkodobých pohľadávok voči celkovému obratu, teda koľkokrát zmenia príslušné aktíva svoju 

podobu na peniaze za sledované obdobie, v danom prípade za 1 kalendárny rok. Miera obratu 

pohľadávok ukazuje, koľkokrát účtovná jednotka obdržala úhradu od svojich odberateľov vo výške 

koncoročne nesplatených bežných obchodných pohľadávok krátkodobého charakteru.  

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Na základe dosiahnutého pomeru Spoločnosti vo výške 4,7-

násobnej obrátky pohľadávok (rok 2020: 5) možno konštatovať, že u Spoločnosti síce došlo k miernemu 

zhoršeniu tohto ukazovateľa medziročne o 7%, nemožno však konštatovať, že by táto zmena mala 

priamy súvis v zmene postupov práce v oblasti vymáhania pohľadávok so zákazníkmi, ktorej 

výsledkom by došlo aj k signifikantnej zmene efektivity vymáhania z nasledovných dôvodov: 

▪ ukazovateľ berie do úvahy iba stav krátkodobých obchodných pohľadávok k 31. decembru 

súčasného účtovného obdobia vo vzťahu k 31. decembru predošlého účtovného obdobia a v danom 

prípade došlo k medziročnému nárastu celkových obchodných pohľadávok o 7%. Z toho obchodné 

pohľadávky po splatnosti k 31. decembru 2021 zaznamenali dokonca medziročný pokles na hodnotu 

731 708 EUR (31. december 2020: 1 287 022 EUR). 

▪ celoročné tržby za rok 2021 dosiahli medziročný pokles iba o 0,5%. 

▪ pomer obchodných dodávok podliehajúcich dani z pridanej hodnoty voči obchodným 

pohľadávkam s prenosom daňovej povinnosti na obchodného partnera na báze medziročného 

pohybu nebol pre tento účel zohľadnený. 

 

Doba obratu pohľadávok {dni} 

Finančný ukazovateľ doby inkasa pohľadávok z obchodného styku meria rýchlosť/obdobie, za ktoré 

realizuje účtovná jednotka v priemere výber svojich pohľadávok. Nižší ukazovateľ indikuje nízku 

potrebu financovania účtovnej jednotky a opačne vyšší ukazovateľ indikuje vyššiu potrebu 

zabezpečenia financovania účtovnej jednotky, prípadne problematické portfólio odberateľov 

s nestabilnou platobnou morálkou alebo môže byť indikovaný vysoký podiel nedobytných 

pohľadávok. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Zhoršený trend na báze predchádzajúceho finančného 

ukazovateľa možno pozorovať aj v prípade ukazovateľa doby obratu pohľadávok prostredníctvom 

nárastu ukazovateľa o 8%. Pre zdôvodnenie týchto výsledkov však možno analogicky použiť faktory 

uvedené pri ukazovateli obrátky pohľadávok. 
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Finančná situácia za bežné a predchádzajúce obdobie 3. 

 

 

Por. číslo  Vybraný finančný ukazovateľ Spoločnosti   2021 2020 

       

6 Obrátka záväzkov  {-} 9,0 6,0 

7 Doba obratu záväzkov {dni} 41 61 

 

Obrátka záväzkov {-} 

Finančný ukazovateľ vyjadruje pomer vynaložených nákladov na obstaranie spotrebovaných nákupov 

účtovnej jednotky k jej krátkodobým záväzkom z obchodného styku. Sledovaný ukazovateľ aktivity za 

účelom riadenia pasív zachytáva obrátku krátkodobých záväzkov voči celkovému nákupu 

spotrebovaného materiálu, energií, tovaru a služieb, teda koľkokrát zmenia príslušné pasíva svoju 

podobu na peniaze za sledované obdobie, v danom prípade za 1 kalendárny rok. Miera obratu 

záväzkov ukazuje, koľkokrát účtovná jednotka realizovala úhradu svojim dodávateľom vo výške 

koncoročne nesplatených bežných obchodných záväzkov krátkodobého charakteru. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Na základe dosiahnutého pomeru Spoločnosti vo výške 9-

násobnej obrátky záväzkov (rok 2020: 6) možno konštatovať, že síce došlo k významnému zhoršeniu 

tohto ukazovateľa medziročne o 51%, nemožno však konštatovať, že by došlo aj k zhoršeniu platobnej 

morálky Spoločnosti vo vzťahu k svojim dodávateľom z nasledovných dôvodov: 

▪ ukazovateľ berie do úvahy iba stav krátkodobých obchodných záväzkov k 31. decembru súčasného 

účtovného obdobia vo vzťahu k 31. decembru predošlého účtovného obdobia a v danom prípade 

došlo k medziročnému poklesu celkových obchodných záväzkov o 33%. Z toho krátkodobé 

obchodné záväzky po splatnosti k 31. decembru 2021 zaznamenali dokonca medziročný pokles na 

hodnotu 79 489 EUR (31. december 2020: 379 293 EUR). Výrazný pokles krátkodobých obchodných 

záväzkov ku koncu účtovného obdobia bol spôsobený aj z dôvodu aplikácie nových legislatívnych 

opatrení z pohľadu dane z pridanej hodnoty v účtovníctve Spoločnosti s účinnosťou od 1. januára 

2022, na implementačné zabezpečenie ktorých sa Spoločnosť pripravila aj jedným z opatrení 

spočívajúcom v predčasnej úhrade obchodných záväzkov pred termínom ich splatnosti. 

▪ celoročné náklady na obstaranie spotrebovaných nákupov za rok 2021 dosiahli medziročný nárast 

iba o 0,26%. 

▪ pomer obchodných dodávok podliehajúcich dani z pridanej hodnoty voči obchodným záväzkom 

s prenosom daňovej povinnosti od obchodného partnera na báze medziročného pohybu nebol pre 

tento účel zohľadnený. 

 

Doba obratu záväzkov {dni} 

Finančný ukazovateľ doby splatnosti záväzkov z obchodného styku meria rýchlosť/obdobie, za ktoré 

účtovná jednotka priemerne realizuje úhrady svojich záväzkov. Ukazovateľ poskytuje veriteľom 

informáciu o predpokladanej platobnej morálke odberateľa vyplývajúcu z jeho finančných výkazov. 

Nižší ukazovateľ indikuje dobrú schopnosť účtovnej jednotky realizácie platobného styku vo vzťahu ku 

svojim veriteľom a opačne vyšší ukazovateľ môže naznačovať zhoršenie likvidnej situácie účtovnej 

jednotky. Druhým omnoho prostejším dôvodom vyššieho ukazovateľa môže však byť aj lepší 

manažment dodávateľských zmluvných vzťahov. 

 

Hodnotenie dosiahnutého ukazovateľa: Zhoršený trend na báze predchádzajúceho finančného 

ukazovateľa možno pozorovať aj v prípade ukazovateľa doby obratu záväzkov prostredníctvom 

poklesu ukazovateľa o 34%. Pre zdôvodnenie týchto výsledkov však možno analogicky použiť faktory 

uvedené pri ukazovateli obrátky záväzkov.  
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 Udalosti osobitného významu a predpokladaný 

budúci vývoj činnosti 4. 

 

 

Spoločnosť naďalej predpokladá pôsobiť v oblasti automobilového priemyslu. 

 

Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia výročnej správy nastali udalosti, ktoré si vyžadujú zverejnenie 

alebo vykázanie vo Výročnej správe za rok 2021 nasledovného charakteru, ktoré nie sú zohľadnené v 

súvahe alebo vo výkaze ziskov a strát: 

 

a) mimoriadna situácia spôsobená nekontrolovaným šírením koronavírusu SARS-CoV-2 od začiatku 

roka 2020, majúca výrazný vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky aj počas ďalšieho účtovného 

obdobia od 1. januára 2022 do  31. decembra 2022 s neznámou výškou tohto vplyvu z dôvodu 

výraznej neistoty prevládajúcej v hospodárskom priestore celosvetového meradla. Spoločnosť 

posúdila dôsledky rozšírenia vírusu ako udalosť pretrvávajúcu aj po konci vykazovaného účtovného 

obdobia, ktorá si nevyžaduje úpravu účtovnej závierky. Následná ekonomická kríza postihla 

globálnu a rovnako aj Slovenskú ekonomiku a výrazne ovplyvnila fungovanie automobilového 

priemyslu. Jej negatívny dopad bude mať vplyv na fungovanie Skupiny Schnellecke a tým aj jej 

dcérskych jednotiek. Automobilový priemysel sa snaží v súčasnosti eliminovať aj nemalé riziko v 

podobe schopnosti zabezpečenia toku nevyhnutného produkčného materiálu v rámci 

dodávateľských reťazcov, čo vedie k výrobným výpadkom celého priemyselného sektoru. 

Spoločnosť zaznamenala podstatný vplyv na svoje hospodárenie aj z dôvodu inflačných tlakov na 

nakupované vstupy vyplývajúce z energetickej krízy spôsobenej vojnovým konfliktom na Ukrajine. 

Vývoj Spoločnosti v skupine je závislý na rozhodnutiach významných automobilových výrobcov v 

ich reakcii na pokles automobilového trhu. V oblasti zabezpečenia ochrany zdravia zamestnancov a 

nerušeného chodu prevádzky počas rozličných stupňov vládou nariadených lockdownov 

Spoločnosť uskutočnila celý rad vyžadovaných i dobrovoľných opatrení v duchu dodržania 

všetkých nariadení regionálnych úradov ochrany verejného zdravia. V oblasti zabezpečenia 

likvidity účtovná jednotka prolongovala výšku kontokorentného úveru voči Tatra banke, a.s. v časti 

úverového rámca určeného pre chod prevádzky s nezmeneným limitom 500 000 EUR o ďalší 

kalendárny rok s platnosťou do 31. augusta 2022. Účtovná jednotka je od roku 2016 aktívnym 

účastníkom skupinového systému cash-pooling, cez ktorý je možné čerpať finančné prostriedky z 

pohľadu účtovnej jednotky až do limitu 2 miliónov EUR, pričom k 31. decembru 2021 mala účtovná 

jednotka v tomto systéme pasívne saldo vo výške 1 781 944 EUR. Účtovná jednotka nevyvinula po 

31. decembri 2021 do dátumu zostavenia účtovnej závierky iné aktivity k zabezpečeniu dodatočnej 

likvidity, nakoľko existujúce možnosti financovania považuje nateraz za primerané a postačujúce. 

b) Spoločnosť vyhodnotila jednotlivé straty podľa zmluvných podmienok (+/- 15% ročných objemov) a 

v poslednom kvartáli roku 2021 komunikovala kompenzáciu týchto finančných strát svojim zákazní-

kom. Celková kompenzácia za účtovné obdobie dojednávaná so zákazníkmi od konca roka 2021 až 

do dňa zostavenia účtovnej závierky dosiahla výšku 1.303.245 EUR. Z dôvodu stavu zaplatenosti do 

dňa zostavenia účtovnej závierky ako aj z dôvodu dodržania princípu opatrnosti sa Spoločnosť ku 

dňu zostavenia účtovnej závierky rozhodla, že ponechá v účtovnej závierke k 31. decembru 2021 

zaúčtované výnosy vo výške 916.544 EUR, ktoré vykázala aj vo výkazoch zostavených k 31. máju 

2022 pre účely podania daňového priznania k dani z príjmov právnických osôb za zdaňovacie ob-

dobie 2021. Zvyšnú sumu, ku dňu zostavenia účtovnej závierky zatiaľ nezaplatenú zo strany 

zákazníkov, vo výške 386.701 EUR zaúčtuje Spoločnosť v účtovnom období začínajúcom 01. januára 

2022. 
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Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 5. 

 

 

Spoločnosť dosiahla za účtovné obdobie 2021 výsledok hospodárenia po zdanení vo forme  straty vo výške 

962 427 EUR. Spoločnosť navrhne jedinému spoločníkovi zaúčtovať túto stratu na účet neuhradených strát 

z predchádzajúcich účtovných období. 

 

Spoločnosť týmto zároveň deklaruje, že predloží na základe § 135 ods. 2 Obchodného zákonníka túto 

výročnú správu k účtovnej závierke na prerokovanie valnému zhromaždeniu, ktoré sa bude konať za 

účelom schválenia účtovnej závierky na základe § 125 ods. 1 písm. b) Obchodného zákonníka.  
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Ostatné informácie 6. 

 

 

1. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

Vplyv činnosti Spoločnosti na životné prostredie je v súlade s právnymi normami a celospoločenskými 

mravmi. 

  

2. ZAMESTNANOSŤ 

Vplyv činnosti Spoločnosti na zamestnanosť je od začiatku jej fungovania vyjadrený nižšie uvedenými 

prehľadmi zobrazenými prostredníctvom priemerného prepočítaného stavu zamestnancov na ročnej báze. 

Vplyv na zamestnanosť je vyjadrený tak cez vlastný kmeň (pracovníci v pracovnom pomere priamo so 

Spoločnosťou) ako aj cez cudzí kmeň (pracovníci v pracovnom pomere s personálnou agentúrou 

vykonávajúcou svoju činnosť pre účely a záujmy Spoločnosti) a v konečnom dôsledku je prezentované aj 

celkové číslo všetkých týchto pracovníkov spolu. 

 

Vplyv na zamestnanosť za obdobie rokov 1999 - 2009 

Rok 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Vlastný kmeň 18 26 38 94 318 238 298 341 350 352 205 

Cudzí kmeň 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 9 

Spolu 18 26 38 94 318 238 298 341 350 362 214 

 

Vplyv na zamestnanosť za obdobie rokov 2010 - 2021 

Rok 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Vlastný kmeň 296 358 584 561 511 625 599 562 474 392 344 341 

Cudzí kmeň 43 51 125 166 198 251 300 213 368 264 200 196 

Spolu 339 409 709 727 709 876 899 775 842 656 544 537 
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Ostatné informácie 6. 

 

 

3. VÝSKUM A VÝVOJ 

Spoločnosť nerealizovala za účtovné obdobie žiadne výskumné aktivity z vlastných zdrojov.  

 

4. EXISTENCIA ORGANIZAČNEJ ZLOŽKY 

Spoločnosť nemá v zahraničí založenú žiadnu organizačnú zložku v súlade s ustanoveniami Obchodného 

zákonníka Slovenskej republiky. 

 

5. INVESTÍCIE DO FINANČNÉHO MAJETKU 

Spoločnosť nevynaložila v roku 2021 žiadne prostriedky na obstaranie krátkodobého alebo dlhodobého 

finančného majetku. 

 

 

 

Účtovná závierka za účtovné obdobie 7. 

 

 

Spoločnosť zostavila účtovnú závierku podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve platným 

v Slovenskej republike v znení neskorších predpisov a nadväzujúcimi postupmi účtovania. Spoločnosť 

prikladá takto zostavenú účtovnú závierku za rok 2021, a to v nasledovnom poradí: 

 

▪ Súvahu, 

▪ Výkaz ziskov a strát a 

▪ Poznámky. 

  




